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Oman ohjelmoitavan laskimen k&ytto sallittu.

1. Viisi rinnan kytkettya vastusta kytketdan janniteldhteen napoihin. Vastusten resistanssit
ovat 1.8 k€2, 2.2 kQ, 3.3 kQ, 3.9 kQ ja 4.7 kQ. Kunkin vastuksen suurin sallittu teho on
0.5 W. Kun syéttéjannitettd kasvatetaan, kasvaa myds kytkennin kokonaisvirta.
Yhtakkia virta putoaa pienempéin arvoon.

a) Selitd, mitd tapahtuu. (Oletetaan, ettd janniteldhde ei ole vioittunut.)

b) Mika on ennen tata vikaantumista suurin syéttdjannitteen arvo?

2 Janniteldhteen (£ = 10.85 V ja sisdresistanssi Rs = 0.2 Q) napoihin on kytketty rinnan
vastukset Ry =5 Q ja R,. Vastuksen Ry virta /1 = 1.75 A. Maérit4 resistanssi R,.

3. Maarita 1 kQ:n vastuksessa dissipoituva teho. (Kerrostamismeﬁ"\e:téli'r‘ﬁ?é‘.'.';) &
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4. Mitoita oheisessa piirissd janniteldhde E siten, ettd kuvaan merkitty jannite voo = 4 V.
(Muunna jannitelahde ekvivalenttiseksi virtaldhteeksi ja kayts solmupistemenetelmai.)
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5. Alla olevassa taulukossa on esitetty tasavirtalaitteen navoista mitatut siahkdsuureet
kahdessa eri tapauksessa.

Jannite 12V oV

Virta 0A 15A

Kuinka suuren resistanssin omaava vastus on kytkettava napojen viliin, jotta vastuksen
teho olisi puolet maksimitehon antamasta vastuksesta.




